OBVXXEeH

dusunka 7 Kknacc




4 YTo Takoe mexaHu4yeckoe A
OBUXeHue?

MonoXxeHne obnakoB MeHssemcss omHocumesibHo
3eMnu

00 00] )00 hd

OJI0XXeHNSaBTOMOOUINEeNn MeHssemcss omHocumesibHoO A,OMOB,

AR TBTONMo6MNen He MeHAeTCA OTHOCUTENLHO
r apyra

U3MeHeHune Cc Te4eHnem BPeMEeHU
NMNOJ10XKeHUA TeJila OTHOCUTEJIbHO APYIrnux ten
Ha3blBaeTCA MeXaHU4YeCKUM ABUXXEeHUNeM.




TpaeKkTopusa n NyThb

[OnunHa TpaekTopuun, N0 KOTOPOMN ABUNXETCA TENO B
Te4yeHue HeKOTOPOro NPOMEXYTKa BPeMEHM,

N Ha3bLIBAGTCH-AYTOM. Y,

JIuHNSA, BAONb KOTOPOM ABMXETCA TENo
, HA3blBaeTCsl TpaeKTopuein ABMKEHUS

7113




[lyTb, namepeHue nyTu.

MyTL o603HavaloT 6ykBom

[yTb — 3TO Qpu3suYyeckas eesiuduHa, KOTOPYHIO
MOXHO U3MEepPUTb
OcHoBHOM eauHuuen nytn B MexxayHapogHou

cucteme (CU) asnsierca metp (M )

Opyrue eanHunubl NyTH
1MmM=0,001m 1am=0,1m
1cm=0,01m 1 KM =1000 ™M




[

PaBHOMepHOe 1 HepaBHOMEpHoOe
ABUXEeHue

\

Ecnu Teno 3a nobble paBHble NPOMEXYTKN BPpeMeHMU
NPOXOoAUT paBHble NYTH, TO ero ABMXXeHMe Ha3bIBaloT

aBHOMEPHbIM.
CIV TENO 3a paBHbLIe MPOMEeXYTKN BpeMeHU npoxoauT

Pa3Hble NyTU, TO ero ABnxXKeHmne Ha3biBaloT
\_HEPaBHOMEPHbIM.




DT HEPN =

2% X

3akpenneHue matepmana

UTO Takoe mexaHn4eckoe OBUMXKeHune?

Kak onpenenntb — ABUXKETCA TEN UMN HET?

UTo Takoe TpaekTopua?

UTO Ha3bIBalOT NPOUAEHHBIM NYTEM?

Kakue eonHULbI NICNOMNb3YHOTCA A9 U3MEPEHNSA MYyTU?

MpmnBeguTe NpuMepsbl TeN, ABWXKYLLIMXCS U
HEeNOABWXHbIX OTHOCUTENBHO 3emMnun?

Kakoe aBmxeHue HasbiBaloT paBHOMEPHbLIM?

Ha kakom onbiTe MOXHO HabnogaTb paBHOMEPHOE
aBumxeHune?

Kakoe gBm»keHne Ha3biBalOT HEPABHOMEPHbBIM?

[Touemy ABUXKEHME MOXHO CYNTATb PABHOMEPHbIM
TONMbKO NPUONN3NTENBHO?

[MpuBeanTe npumepbl PAaBHOMEPHOTO U
HEepPaBHOMEPHOIO ABWMKEHUS.



[lomaluHee 3agaHue

§§ 15, 16
TecT «MmexaHun4dyeckoe OBMXeHune »



